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ОТНОСНО: Даване съгласие за кандида х,тване по Покана 2- Състезателната покана за 

проекти, посветена на Приоритет 2: Зелен регион, Специфични цели (СЦ) 2.4 
„Насърчаване на адаптирането към измен :нието на климата, предотвратяването на риска 

от бедствия и устойчивостта, като се nземат предвид екосистемни подходи" и 2.7 

„Подобрявак на защитата и опазването на природата, биологичното разнообразие и 

екологосъобразната инфраструктура, вкт очително в градските райони, и намаляване на 

всички форми на замърсяване" по Програмата за трансrранично сътрудничество 

„Пиеттеск VI-A Румъния — България 20 1-2027 г.". 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБ1_ЦИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

На официалния сайт на Програма„I]rterreg VI-A Румъния - България 2021-2027

(Програмата) е публикувана състезателна покана за подаване на проектни предложения 

по Приоритет 2: Зелен регион, Специфичf и цели (СЦ) 2.4 „Насърчаване на адаптирането 

към изменението на климата, предотвратпването на риска от бедствия и устойчивостга, 

като се вземат предвид екосистемни п~дходи" и 2.7 „Подобряване на защитата и 

опазването на природата, биологич]iото разнообразие и екологосъобразната 

инфраструктура, включително в градски е райони, и намаляване на всички форми на 

замърсяване". Et тази връзка и в изпълнем се на целите на Плана за интеrрирано развитие 

на община Русе 2021-2027, Община :'усе участва като партньор 2 в проектно 

предложени „CEtC partnership between E ulgarian and Romanian puЫic institutions for a 

greener Giшgiu-Ruse region" („Партньорс тво за трансгранично сътрудничество между 

български и румънски публични институг;ии за по-зелен регион Гюргево-Русе"). Еtодещ 

партньор е Община Ценово, а партньори от Румъния са: Окръжен съвет Гюргево, 

Природен парк „Комана" и Комуна Хотар ~ле. 

За дейностите на Община Русе се кандидатства за: 334 816,16 евро, от които 80% 
от Европейски фонд за регионално развити:е, 1 8% национално съфинансиране и 2% - до 

6697 евро (13 098 лв.) собствено участие t a Община Русе; 

Предвижда се проектьт да се изпълнява в рамките на 36 месеца. 

Е! рамките на предложението се предви: г~да Община Русе да проучи състоянието на 

водните тела на нейна територия, по-сп ециално язовир Николово, язовир Образцов 

чифлик и ддлното течение на р. Русенски лом да създаде план за устойчивото им 

поддържане и закупи специализирана техника за драгиране и управление на 

водолюбивата растителност. Като част от дейностите за създаване на мрежа, ще бъдат 

у 
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монтирани 3 јсамери на територията на Р се за контрол на нерегламентирано изквърляне 

на отпадъци. Целта е устойчивото ігоддържане на водните обекти и зелените 

пространства на Русе, чрез които населснието на повиши досrьпа си до екосистемни 

услуги. 

Планираните дейности, които ще се изпъ пняват са: 

РП1. Създаване на партньорство 

А1.1. Създаване на партньорство (Община Ценово, Община Русе, Окръжен съвет 

Гюргево, Природен парк „Комана", Кому на Хотареле). 

А1.2. Изготвяне на тръжни досиета (Община Ценово, Комуна Хотареле). 

А1.3. Осигуряване на външна експертиза и услуги (Община Ценово, Комуна Хотареле). 

А1.4. Изготв~не на съвместна стратегия и наръчник (Община Ценово). 

А1.5. Осигуряване на мерки за информ~:дия и публичност (Община Ценово, Община 

Русе, Окръжен съвет Гюргево, Природен парк „Комана", Комуна Хотареле). 

А1.6. Осигуряване на писмен и устен пре вод (Община Ценово, Община Русе, Окръжен 

съвет Гюргево, Природен парк „Комана", Комуна Хотареле). 

РП2. Изграждане на зелена инфраструFттура 

А2.1. Създаване на центьр (Община Ценово). 

А2.2. Изграждане на парк (Комуна Хотарле). 

А2.3. Организиране на събития (Община Ценово, Община Русе, Окръжен съвет Гюргево, 

Комуна Хотаеле). 

А2.4. Разработване на 1 фотоапбум и 20 видеоклипа (Окръжен съвет Гюргево). 

РПЗ. Създаване на мрежа 

А3.1. Създаване на мрежа от камери (Обц,ина Ценово). 

А3.2. Закупуване на електрическо оборудпа.не (Природен парк „Комана"). 

АЗ.3. Закупуване на амфибийно оборудвале (Община Русе, Окръжен съвет Гюргево). 

А3.4. Закупуване на оборудване за монитс ринг (Природен парк „Комана"). 

Съгласно изискванията за кандида гrтване по Програмата е необходимо на етал 

оценка на ад~кинистративно съответствие а допустимост на проектното предложение да 

се представи Решение на Общинския съве г„ даващо съгласие за кандидатстване. 

Проектното предложение трябва да бъде подадено чрез електронната система на 

Програма "Inteпeg VI-А Румъния — Бългz.рия 2021-2027 r. - JeMS, в срок до 11.09.2023 
г., 12 ч. 

Отлагането на гласуването на решението т е доведе до невъзможност за кандидатстване 

по програма Пporpaмa "Inteпeg VI-A Румъ ния — България 2021-2027 г." 

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет — Русе да вземе следното 

Іі 



РЕ1'цЕНИЕ: 

На основание чл.21, ал.2, във връзка с ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, Общински съвет - 
Русе . 

ЕШИ: 

I. Дава съгласие Община Русе да кандидатства, заедно с Община Ценово, 

Окръжен съвет Гюргево, Природен пак „Комана" и община Хотареле с проектно 

предложени ,,CBC partnership between Bulgarian and Romanian риЫiс institutions for a 
greener Giurgiu-Ruse region" („Партньор ство за трансгранично сътрудничество между 

български и румънски публични инстг туции за по-зелен регион Гюргево-Русе") по 

Покана 2- Състезателната покана за прсекти, посветена на Приоритет 2: Зелен регион, 

Специфични цели (СЦ) 2.4 „НасърчаванЕ; на адаптирането към изменението на климата, 

предотвратяаането на риска от бедствая и устойчивостга, като се вземат предвид 

екосистемни подходи " и 2.7 „Подобря ване на защитата и опазването на природата, 

биологичното разнообразие и еколого .ъобразната инфраструктура, включително в 

градските райони, и намаляване на вси 3:ки форми на замърсяване" по Програмата за 

трансгранично сътрудничество "Inteпeg VI-А Румъния — България 2021-2027 г." 
II. Дава съгласие Община Русе да осигури необходимия собствен принос по 

проектно предложение ,,CBC partners ip between Bulgaтian and Romanian риЫiс 

institutions for a greener Giurgiu-Ru; :е region"(„Партньорство за трансгранично 

сътрудничество между български и румьнски публични институции за по-зелен регион 

Гюргево-Русе"), който представлява мг нимум 2% от общо допустимите разходи на 

партньор 2 по проекта - Община Русе (нс не повече от 6697 евро). 

Ш. да съгласие Община Русе z а. осигури временно необходимите средства за 

финансиране на дейностите по проекта д о възстановяването им от Програмата. 

IV. Упълномощава Кмета на Общпна Русе, при одобрение на проекта, да подпише 

Споразумение за партньорство по проекп ното предложение с Община Ценово, Окръжен 

съвет Гюргево, Природен парк Комана и Комуна Хотареле по образец на Програмата. 

V. Въsлага на Кмета на Общин Русе да извърши необходимите действия по 

изпълнение на настоящото решение. 

Кмет на Община Русе 
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